



**ДЕПУТАТСЬКА ГРУПА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З МІЖПАРЛАМЕНТСЬКИХ
ЗВ'ЯЗКІВ З АЗЕРБАЙДЖАНСЬКОЮ РЕСПУБЛІКОЮ**

від 21.12.20 вих. № 03/20

**Голові Комітету Верховної Ради України
з питань зовнішньої політики
та міжпарламентського співробітництва
Мережку О.О.**

ЗВІТ

**Про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з
міжпарламентських зв'язків з Азербайджанською Республікою за 2020 рік**

I. 9 лютого, в рамках робочої поїздки до столиці Азербайджанської Республіки міста Баку, Співголови групи Крейденко В.В., Колюх В.В., а також Заступники співголови Марченко Л.І. та Заблоцький М.Б. виступили в якості офіційних міжнародних спостерігачів на перших в історії Азербайджану позачергових виборах до Міллі Меджлісу.

Також, в рамках цієї поїздки 10 лютого відбулась зустріч з Надзвичайним і Повноважним Послом України в Азербайджані Владиславом Каневським, на якій обговорили перспективи зміцнення двосторонньої співпраці між Україною та Азербайджаном у різноманітних сферах.

Під час візиту до Азербайджанської Республіки, провели зустріч із Міністром транспорту, зв'язку та високих технологій паном Раміном Гулузаде. Обговорили поглиблення співпраці між нашими державами у транспортній та інфраструктурній сферах.

Крім того, 11 лютого була проведена зустріч з очільником Державного туристичного агентства Азербайджанської республіки паном Фуадом Нагієвим. Обговорили великий потенціал і можливості для нарощування співпраці в туристичній галузі, якій існує між Україною та Азербайджанською Республікою.

Також, 11 лютого керівництво групи провело зустріч із Заступником міністра освіти Азербайджану паном Фірудіном Гурбановим. Обговорили співпрацю між нашими державами у сфері освіти і науки, адже студенти з Азербайджану займають третє місце (4 858 осіб) серед усіх іноземних студентів, які навчалися в українських вузах в 2019 - 2020 навчальному році.

II. 15 червня Співголови групи Крейденко В.В., Колюх В.В. на запрошення Надзвичайного і Повноважного Посла Азербайджанської Республіки в Україні пані Ельміри Ахундової, взяли участь у святкуванні державного свята

Азербайджанської Республіки - Дня національного спасіння азербайджанського народу у посольстві Азербайджанської Республіки.

III. 20 серпня в онлайн-форматі відбулась зустріч Співголови групи Крейденка В.В. та члена групи Фельдмана О.Б. з членами робочої групи Міллі Меджлісу Азербайджанської Республіки з міжпарламентських зв'язків з Україною, а саме - з її керівником паном Руфатом Гулієвим, та депутатами Міллі Меджлісу Алі Масімлі, Еміном Гаджієвим, Ельманом Насіровим, Разі Нуруллаєвим, Анаром Мамедовим, Джавидом Османовим, Нагіфом Хамзаєвим, Мушфігом Мамедлі. Крім того, у зустрічі взяли участь представник Харківської міської ради Віктор Руд, голова Харківської міської ради Сергій Чернов, директор Інституту міжнародної освіти Харківського національного університету Олексій Навроцький, почесний консул Азербайджанської Республіки в місті Харків Афган Салманов.

Під час зустрічі відбувся обмін думками з питань розширення міжпарламентських зв'язків між двома країнами, перспективи розвитку відносин в економічній, культурній, гуманітарній, соціальній, освітній сферах, врегулювання регіональних конфліктів, боротьби з пандемією коронавірусу та ін.

IV. 3 грудня відбулась онлайн – конференція за участі Співголів групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Азербайджанською Республікою Крейденка В.В. та Колюха В.В.; заступника співголови групи Марченко Л.І.; членів групи Аллахвердієвої І.В., Репіної Е.А., Соломчука Д.В.; Надзвичайного і Повноважного Посла України в Азербайджанській Республіці Каневського В. В.; Надзвичайного і Повноважного Посла Азербайджанської Республіки в Україні пані Ельміри Ахундової; керівника Робочої групи Міллі Меджлісу Азербайджанської Республіки з міжпарламентських зв'язків Азербайджан — Україна Руфата Гулієва; депутатів парламенту Азербайджанської Республіки Вугара Іскандерова, Мушфіга Джафарова, Нагіфа Гамзаєва, Ельмана Насірова, Аміні Агазаде, Джавіда Османова, Анара Маммедова; Голови Всеукраїнської громадської асоціації «Об'єднана діаспора азербайджанців України» Хікмета Джавадова.

Під час зустрічі обговорювались пріоритети співпраці між Україною та Азербайджанською Республікою, а також – механізми взаємодії депутатських груп міжпарламентських зв'язків обох держав.

**Співголова депутатської групи
Верховної Ради України
з міжпарламентських зв'язків
з Азербайджанською Республікою**



Крейденко В.В.